Opis

H - Smierciono$ne Jabtka

W Megabajtolandii doszto do strasznej katastrofy ekologicznej. Na jej skutek ludzie nie moga si¢ juz
wigcej rozmnazac, a dzieci (te, ktore si¢ urodzily wezesniej) rosna do bardzo réznych wysokosci. W
Megabajtolandii istnieje wiele sadow z jabloniami. Jabtka jednak maja to do siebie, ze lubia spadac z
drzew, takze na glowy przechodzacych w poblizu ludzi. W zaistnialej sytuacji zycie kazdego
mieszkanca Megabajtolandii jest bardzo wazne. Powotano wigc specjalna komisje, ktora dla danego
sadu, w ktorym ro$nie pewien gatunek jablek, wyznaczyta minimalna predkos¢ z jaka lgcace jablko jest
w stanie zabi¢ cztowieka trafiajac go w gloweg. Badanie przeprowadzono tuz przed owocowaniem
jabloni. Wiascicieli sadow zobowiazano, aby obcigli swoje drzewa na taka wysokos$¢, aby spadajace z
nich jabtka nie mogtly zabi¢ zadnego mieszkanca Megabajtolandii. Pomoéz sadownikom wyznaczy¢ plan
obcinania drzew na najblizsze 20 lat.

Zadanie

Majac dana aktualna populacje Megabajtolandii i niebezpieczng predkos¢ jabtka wyznacz plan obcin-
ania drzew na najblizsze 20 lat. Kazdy mieszkaniec jest opisany przy pomocy swojego wieku oraz aktu-
alnego wzrostu w centymetrach. Wiemy, ze kazdy mieszkaniec Megabajtolandii ro$nie ze stala
predkoscia do wieku 20 lat. W momencie ukonczenia 20-tego roku zycia cztowiek przestaje rosnac i do
konca zycia ma ten sam wzrost. Dla pewnosci naszych obliczen zakladamy, ze przez te 20 lat nikt w
Megabajtolandii nie umrze. Przyjmujemy tez, ze stala grawitacji wynosi 10ms”2. By¢é moze jest to
oczywiste, ale warto rowniez zaznaczy¢, ze jabtka nigdy nie rosng idealnie na czubku jabtoni.

Specyfikacja wejscia

W pierwszej linii wejscia znajduje si¢ jedna dodatnia liczba catkowita, oznaczajaca liczbg zestawow
testowych, ktore dalej pojawia si¢ na wejsciu. Kazdy zestaw ma nastgpujaca postaé. W pierwszej linii
zestawu znajduje si¢ liczba catkowita V oznaczajaca predkos¢ jabtka mogacego zabi¢ w ms
(0 < Vv < 1.000). W drugim wierszu znajduje si¢ liczba N oznaczajaca liczbg mieszkancow Megaba-
jtolandii (1 < N < 100.000). W kolejnych N wierszach mamy opisanych mieszkancoéw. Kazdego
mieszkanca charakteryzowaé beda trzy liczby catkowite a, b i ¢ oznaczajace odpowiednio aktualny
wzrost w centymetrach, wiek w latach, oraz wspolczynnik wzrostu w centymetrach na rok. (0 < a <250,
0<b<100,0<c<20)

Specyfikacja wyjscia

Wynikiem powinno by¢ 21 wierszy. W i-tym wierszu powinna si¢ znajdowac liczba i-1, nastgpnie
dwukropek, a potem po spacji wysokos$¢, na jakiej trzeba obcigé drzewa podana w centymetrach (z
doktadnoscia do centymetra). W pierwszym wierszu jest podane na jakiej wysokosci trzeba zrobi¢ cigcie
zaraz po badaniu.
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Przyktad

Wejscie

1

5

3

120 12 10
180 21 20
168 99 1

Wyjscie

0: 245
1: 255
2: 265
3: 275
4: 285
5: 293
6: 293
7: 293
8: 293
9: 293
10: 293
11: 293
12: 293
13: 293
14: 293
15: 293
16: 293
17: 293
18: 293
19: 293
20: 293
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